

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 68

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2021 19:08:49

формирования заключения врача: 25.08.2021 17:06:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/308846/answer/308860>



Заключение врача

Здравствуйте! Строго говоря, соотношение менее 15% может быть неблагоприятным в прогностическом плане, однако обычно этот показатель учитывают при повышении общего пса. В приведенном случае пса общий не повышен. Конечно, могут быть подозрительные участки пж на МРТ и при пальпации. Тут надо оценивать комплексно. Возможно, стоит повторить анализы через определенный промежуток времени (обычно- через 3 месяца), если нет другихстораживающих причин выставлять показания для биопсии пж раньше. Обсудите эти вопросы с Вашим урологом. Удачи.